

## Україна та Індонезія: шляхи подальшої співпраці визначено

Результати Державного візиту Президента України Петра Порошенка до Республіки Індонезія підтвердили, що ця країна — потужний регіональний лідер і глобальний гравець — є одним із ключових партнерів нашої країни в Південно-Східній Азії.

«Ми знайшли повне порозуміння з усього переліку питань. Переговори засвідчили нашу єдність у питаннях розвитку подальшої співпраці», — сказав Петро Порошенко під час спільної з Президентом Індонезії Джоко Відодо заяви для журналістів за результатами зустрічі.

Ключовим питанням перемовин стало істотне підвищення рівня торговельно-економічної складової українсько-індонезійських відносин, було відзначено важливість нагальності проведення Третього засідання Міжурядової українсько-індонезійської Комісії з економічного та технічного співробітництва. Глава Української держави впевнений, що організація засідання в Києві наступного року дасть змогу активізувати економічні зв'язки, започаткувати низку взаємовигідних проектів у різних сферах промисловості, енергетики, сільського господарства.

Президент Індонезії у свою чергу зазначив, що під час переговорів багато уваги приділялося інвестиціям, доступу індонезійських товарів на ринок України та українських — на ринок Індонезії.

«Україна є потужним виробником і надійним постачальником енергетичного обладнання у понад 40

країн світу. У проекті «35 тисяч Мегават», який започаткував пан президент, бачимо активну участь України в допомозі його реалізації», — підкреслив Президент України.

Українські підприємства та компанії також готові до реалізації важливих інфраструктурних проектів у Індонезії, включаючи будівництво портів. Глави двох держав також обговорили співпрацю в таких високотехнологічних галузях, як авіаційна та космічна. «Наші фахівці вже обговорювали з індонезійськими колегами використання українських літаків АН-32П в операціях із гасіння пожеж у Індонезії. Ми домовилися продовжувати цю співпрацю», — повідомив Петро Порошенко.

Під час спільної з Президентом Індонезії заяви для ЗМІ у м. Джакарта Петро Порошенко подякував Джоко Відодо за рішення про запровадження безвізового режиму для українців. «Вважаю, це сприятиме розвитку туризму», — зазначив Глава Української держави.

Петро Порошенко також упевнений, що підписана угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Індонезія про звільнення від оформлення віз громадян, які користуються дипломатичними та службовими паспортами, сприятиме розвитку зв'язків між країнами.

У присутності Президента України Петра Порошенка та Президента Індонезії Джоко Відодо було підписано Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Індонезії про



співробітництво в оборонній сфері. Документ підписали Міністр закордонних справ України Павло Клімкін та Міністр оборони Індонезії Рямізард Рячуду.

«Укладена сьогодні Угода в оборонній галузі значно розширить наші можливості щодо військово-технічного співробітництва, співпраці у сфері оборонної промисловості та відповідної логістики», — зазначив Петро Порошенко.

Під час переговорів сторони також обговорили співробітництво в гуманітарній сфері та в рамках міжнародних організацій. Глава Української держави подякував Індонезії за підтримку кандидатури України при обранні непостійних членів Ради Безпеки ООН. «Ми також налаштовані підтримати Індонезію в 2019-2020 роках», — зазначив він.



Під час перемовин сторони обмінялися думками щодо інтеграційних процесів у регіоні Південно-Східної Азії. Україна зацікавлена в посиленні співробітництва з такою потужною регіональною організацією, як ASEAN.

Президент Петро Порошенко в рамках державного візиту в Індонезію провів зустріч із представниками індонезійського бізнесу.

Глава держави зазначив, що Індонезія є важливим торговим партнером України в Південно-Східній Азії. Петро Порошенко відзначив значне зростання товарообігу між країнами, додавши, що більшість товарів (близько 80%) — із сільського господарства.

«Радий бачити таку велику кількість представників українського та індонезійського бізнесу на форумі. Це демонструє, наскільки є значним потенціал співпраці між країнами», — наголосив Президент України. «Маємо якомога скоріше наші унікальні можливості використати для розширення співробітництва», — зазначив він.

*(За повідомленнями інформагентств)*